



环翠峪红叶,美醉了!



在秋天这个迷人的季节里,来到了环翠峪风景区,爬到山上是一眼望不到边的红和黄,湛蓝的天空与红叶相映成趣,把山景装扮得美丽如画,美不胜收。一片片红叶在蓝天白云的映照下分外美丽,路边的小黄花也在秋天里开得更加灿烂。

秋天像是画师,用画笔把世界描绘得格外迷人,把山野染成了一片金黄。迎面而来的秋风是如此的轻,如此的柔,漫步在两旁皆是红叶树木的山间小路上,满眼都是红叶。

游人随手捡起一片红叶感叹道:“瞧,她多美呀”,忍不住高高举过头顶用手机记录下她的美丽。

据了解,环翠峪遍布百十万株黄栌,株株展桠舒枝,迎晖饮露,叶焕丹红,如火似锦。鲜红的娇艳欲滴,紫红的流光溢彩,深红的灿若晚霞。或挤于小径,或独上崖头,浓密处树树交错,叶叶相连,层层叠叠;稀疏处若水上玫瑰,晶莹剔透,如玳似玉;如千万只彩蝶追逐飞舞,姿态万千,绚丽多彩。据了解,环翠峪最佳红叶观赏时间将持续到12月初。

记者 姚辉常/文 王飞供图

有一种大屏叫“纳智捷 锐3”:专车抢单及网红直播的“神器”

你也许不知道有一种车内大屏叫特斯拉,没关系。因为除却其使用中的局限性,单单是这车的昂贵售价也不是普通消费者所能承受的。但你一定要知道有一种大屏叫“纳智捷 锐3”。13.3英寸手机互联智慧大屏,营造出科技感爆棚的视觉体验。加之便捷的操作以及人性化的设定,用行动阐述了纳智捷“智慧”造车的品牌理念。已被专车司机和网

络红人赞为抢单和直播的神器。

13.3英寸手机互联智慧大屏的纳智捷 锐3,对于追求高科技智慧配置的年轻消费者来讲,非常值得入手。更何况,作为入门级紧凑型车的实力派,纳智捷 锐3还拥有越级大空间,大师级赛道开发两项神技能。纳智捷 锐3共7款车型,售5.98万~9.68万元,将成为最有价值入门级轿车的有力竞争者。

将低油耗进行到底 新COROLLA卡罗拉D-4T再创佳绩

拥有一辆心仪座驾的梦想,可不能因为高昂的用车成本就此破灭。COROLLA卡罗拉一向以同级领先的高性价比和低用车成本享誉全球,赢得了全球超过4300多万消费者的信赖。

相比较现款COROLLA卡罗拉百公里低至5.9L的综合工况油耗,新COROLLA卡罗拉再度刷新用户视野,综合了丰田发动机十大前沿技术的D-4T直喷涡轮增压发动机,匹配8速手自一体S-CVT超智能无级变速器,

以及新增的TOYOTA SMART STOP智能节油启停系统的科技配置,将综合工况油耗降低至每百公里5.4L,真正实现智享低油耗,慧享车生活。技术节油,实在不简单。新COROLLA卡罗拉全面升级的“D-4T+S-CVT”的“黄金动力组合”,与超越同级的TOYOTA SMART STOP智能节油启停系统,强强联手打造更低油耗,不仅让更多用户实现好车梦想,更能享受到满意称心的幸福车生活。

偶像派还是实力派? 始于颜值,忠于才华

“今天这个奖杯拿在我的手里,它并不代表我到了一个多高的高度,而是代表了我刚刚上路,这是一条创新之路,也是一条传承之路。艺术是需要创新的,但是追求艺术,敬业的精神是需要传承的,谢谢大家。”当然了,这

是一个看脸的时代,胡歌的成名始于颜值。全新CROWN皇冠也很知道这一点,所以,刚刚又推出了2.0T+运动版,为实力派再加一分。10月底,全新CROWN皇冠运动版已经全国到店,有感兴趣的朋友可以去看看了。

小型SUV首选中华V3:不只是吸引



小型SUV的依然是时下炙手可热的车型,随着年轻消费群体的崛起,选车的决定性因素已经逐渐从价格转移到对车的审美及性能上了。这意味着车的外形变得越来越重要,因为美观也是实用价值的一部分。而这其中,凭借高颜值高性能在小型SUV市场叱咤风云的中华V3成为年轻人购车首选。中华V3是华晨汽车与宝马多年合作的基础上推出的高起点自主研发高性能智控SUV。作为一款合资反哺自主的力作,它荟萃了中华品牌的领先设计与科技,汲取了宝马的尖端造车智慧,更承载了中华品牌继往开来重返巅峰的重任。

时间回到2015年5月,中华V3在成都上市。上市之后便以较高的颜值

和超高性能在小型SUV市场中闯出了一片天。今年3月份,这款上市未有一年的中华V3迅速推出升级车型。对其内饰进行了全新升级,精良工艺渗透至车身每一处细节,中控台由原塑料材质升级为皮质包裹,全面软化的质感将视觉审美效果提升到一个全新境界。中华V3中央操控区采用高光工艺凸显质感;全系标配皮质座椅,全系中央扶手,彰显纯粹的高档品质。更有层次感的设计和配色营造了中华V3时尚与动感并存、优雅与豪华完美融合的臻美感受。无可挑剔的高品质不仅是完美的质量与做工,更意味着高品位感官享受所带来的愉悦。

如果说中华V3的内饰是从合格到精致的飞跃,那么智能安全配置一定是从优秀到豪华的飞跃。自上市以来,中华V3便凭借其外观、动力、内饰、空间、操控等多方面的突出表现,收获了无数用户青睐,长期引领细分市场。秉承极致匠心精神,中华V3将以匹敌中级车的配置重塑小型SUV的价值潮流,成为新的标杆性产品,为充满活力、追求事业进取与驾驶乐趣的新锐青年带来非凡的超值体验。